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Mains supply
This equipment is designed to operate from a 230 Volt, 50Hz AC mains supply. Other

power sources may damage it.

Mains adapter

The power adapter supplied is compatible with a standard mains socket.

e If the power adapter or its lead gets damaged it must be replaced by a qualified
service agent with an approved adapter of the same type and rating.

Symbols

I:I This equipment is double insulated and an Dangerous voltage constituting a risk of
earth connection is not required. electric shock is present inside this equipment.

There are important operating and
maintenance instructions in the literature

C E This mark is applied to show the equipment
accompanying this equipment.

conforms to European safety and electro-
magnetic compatibility standards.

TO REDUCE THE RISK OF BURNS, ELECTRIC SHOCK, FIRE OR INJURY TO
PERSONS,PLEASE CAREFULLY READ ALL SAFETY INSTRUCTIONS.

TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, DO NOT REMOVE ANY COVER.

Save these instructions for future reference.
We have designed and made this product to meet European safety standards, but as
with any electronic equipment you must take care.

Here is some good advice to help you stay safe and get the best results.

Install or locate this product only in accordance with the installation instructions.

Use this product only for its intended purpose as'described in the operating instructions.
. Children and the infirm must be closely supervised by a competent person. If the product
includes small parts, do not let children play with it.

Examine the product thoroughly: if it is damaged in any way notify the retail store

. where you purchased it.

To save power: switch off mains power or pull out the power adapter when you are not
using the equipment.

The plug shall be the main disconnect device and should remain operable at all times.

- Avoid harsh conditions such as wet or damp places, high humidity, strong vibration,
extremely high or low temperatures, strong sunlight and places that are very dusty.
Protect the power lead. You must ensure the power adapter lead cannot be walked on,
crushed, chafed or cut and routed in a way that reduces the risk of a tripping hazard.
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Never let anyone push objects into holes and ventilation slots.

Don’t continue to use this equipment if you have split liquids in it, if it is damaged in any

way or if it does not work as expected. Immediately unplug the equipment and get expert

advice.

Protect the screen from fingerprints and dirt.

This product is designed for domestic use only. Any other use may invalidate the

guarantee and might be dangerous.

DO NOT store this product outdoors or expose to rain or moisture.

DO NOT use this product near water, for example near a kitchen sink, in a bathroom or
near a swimming pool.

DO NOT remove outer panels or covers from the product. Repairs must only be
undertaken by a qualified service person.

DO NOT place the product or mains lead near a hot surface such as a gas or electric
cooker or fire.

DO NOT operate the product when room humidity is excessive.

Ventilation

Place the equipment on a hard flat surface away from direct sunlight and heat sources. If
it is in a cabinet, allow at least a 10cm gap all around. Don’t obstruct the ventilation slots,
including those underneath, with soft furnishings. Overheating will shorten the life

of the equipment and increase the risk of fire.

Cleaning

Disconnect the mains supply and use only a lightly dampened soft cloth. Do not use
chemical solvents or strong detergents as these may damage the cosmetic finish. Do not
leave any liquid drops on the screen.

Batteries _ : .

Remove batteries when the product is not to be used for a long time. Batteries left in the
product may cause damage through deterioration and corrosive leakage, invalidating the
guarantee. To protect the environment please use local recycling facilities for battery
disposal. Do not dispose of the batteries in a fire, danger of explosion!

Battery handling and usage

WARNING: Only adults should handle batteries. Do not allow a child to use this product

unless the Battery Compartment Cover is securely attached to the

Battery Compartment in accordance with all product usage instructions.

* Follow the battery manufacturer’s safety and usage instructions.

» Keep batteries away from children and pets.

« Insert the batteries observing the proper polarity (+/-) as indicated inside the battery
compartment. Failure to properly align the battery polarity can cause personal injury
and/or damage. The battery compartment is located on the bottom of the product.
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Important Safety Warnings

+ If anything goes wrong, don't try and fix it yourself, get a qualified service agent to carry
out any repairs or maintenance.

* Do not expose this equipment to dripping or splashing or place any objects filled
with liquids, such as vases, on the product.

* Never put a naked flame source such as lighted candles on or near the product.

» Small parts. Do not let young children play with the equipment.

* Do not use the equipment for any purpose other than its intended use.

* Do not let the cord on the adapter hang over the edge of a table or counter or come
into contact with hot surfaces.

* Do not operate the equipment with a damaged adapter or after the equipment has
been dropped or damaged in any way.

* Do not immerse the equipment, the adapter lead or plug in water or any other liquid.

* Remove the batteries when not using the product for an extended period.
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Switching the System On

Plug the supplied poWer adapter to the mains socket and to the DC 9V jack at the rear of
the unit.

NOTE: Avoid touching the touch panel at the right front of LCD after plugging in the unit.
After 5 seconds you can use the touch panel.

Back up function

If the AC supply is interrupted, the clock and alarm settings will be lost. To back up the

clock, insert three AAA size batteries (alkaline batteries preferred) in the battery com-

partment located at the back of the cabinet.

NOTE: '

» Danger of explosion if batteries are incorrectly replaced. Replace-only with the same or
equivalent type.

» Do Not dispose of batteries in a fire as this constitutes an explosion hazard.

Using the Dimmer Function

The unit provides four levels of display brightness to choose from High, Low and Off.
Press SNOOZE/DIMMER on the top of the unit repeatedly to choose the desired setting.

NOTE:
* The function can be available when the radio is not playing.
» The display will not bright when the unit is powered by batteries.

LCD Viewing Angle

This clock radio is designed for bedside use.
The effective viewing angle of the LCD display is described in the attached drawing.
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Setting the Clock Time

1. Press SET on the top of the unit, the time digits flash.

2. Press + or - repeatedly on the top of the unit to set your desired time. Press and hold
+ or - can accelerate the setting.

3. Press SET again, "24Hr" flashes on the display.

4. Press + or - to select 12Hr or 24Hr. When 12Hr time format is selected, the PM icon
will appear on the display to indicate the afternoon time.

To set the snooze period

The radio or buzzer alarm can be muted for a while by pressing SNOOZE/DIMMER on

the top of the unit.

1. Press SET a third time,"Zz05" flashes on the display.

2. Press + or - repeatedly to set your desired snooze period from 5 to 60 minutes.

3. Press SET (or if no button is pressed within 5 seconds) to return to normal clock
display.

NOTE: If your clock displays incorrect time or does not function properly, which maybe
caused by electro-static discharge or other interference, use a sharp-pointed object to
press RESET on the top of the unit. The clock radio will return to default settings and
you need to reset the time again.

Using the Clock Projector

A clock projector is located on the left side of the unit. Clock time can be projected onto
ceilings or walls for easy reference. The distance between the projector and the
projected surface should be within 6.6 to 8.2 feet (2 to 2.5 meters).

Press PROJECTION on the top the unit to turn on or off the projector. The projector can
be rotated forward or backward. Turn the focus knob on the projector to adjust the
projected image.

Press and hold PROJECTION to rotate the projection image by 180°so as to fit the
actual view angle.

Setting the Alarm

The unit allows you to set Alarm 1 and Alarm 2.

1. To set alarm 1, press ALM1 on the top of the unit, "1" and "6:00" flash.

2. Press + or - repeatedly to set your desired alarm time. Press and hold + or - will
accelerate the setting. '

3. Press ALM1 repeatedly to select Wake-by-Buzzer ( & ) or Wake-by-Radio ( ') mode.

4. To set alarm 2, repeat steps 1-3 but by pressing ALM2.

5. To check the alarm, Press ALM1 or ALM2 to check the set alarm time.
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Turning Off the Alarm

Press SNOOZE/DIMMER to temporarily switch off the alarm. To turn off the alarm
completely, press ALM1/ALM2. The alarm will come on again at the set time on the
following days unless the alarm function is switched off by pressing ALM1/ALM2 repeat-
edly until no alarm mode icon shows on the display.

Listening to the FM Radio

NOTE: Extend the antenna located at the back of the unit to its full length. Adjust the
direction of the antenna until the best reception is obtained.

1. Touch RADIO/SLEEP on the front of the unit to turn on the radio, "ON" flashes on the
display.

2. Touch ¥ or a repeatedly on the front of the unit or touch and hold v or a fora
while, the tuner will search and stop on the strong station.
« Keep the unit away from fluorescent lamps, which may cause interference to the
radio.

3. Rotate the VOLUME knob at the right side of the unit to adjust the volume level as
desired.

4. Preset FM stations in the tuner memory.

You can preset stations of your choice and store up to 5 FM stations in the tuner

memory for immediate recall.

1) Follow steps 1 to 3 to select the first station you want to store.

2) Touch and hold MEMORY on the front of the unit until "MEM" appears and "01"
flashes on the display.

3) Touch MEMORY again to confirm.

4) Repeat step 1) then press + or - on the top of the unit to select the memory slot where
you want to store. Touch MEMORY to confirm.

5) Repeat step 4) until you have memorise up to 5 stations.

6) Touch MEMORY repeatedly to select a desired preset station while the radio is on.

Using the Sleep Timer

1. Touch RADIO/SLEEP twice, "SLEEP" appeadrs and "05" flashes on the display.

2. Touch RADIO/SLEEP repeatedly to select from 5, 10, 15, 30, 45, 60, 75 or 90
(minutes).

3. The unit will turn off the radio automatically after the selected time has elapsed.

4. To check the remaining time, touch RADIO/SLEEP.

5. To cancel sleep, press SNOOZE/ DIMMER or press RADIO/SLEEP repeatedly
until "OFF" appears on the display.

Adapter Power: 230V~ 50Hz
FM: 87.5-108.0MHz
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Wipe the unit with a soft dry dust cloth. Do not use any wax, polish sprays or abrasive
cleaners on them.
CAUTION: Never allow any water or other liquids to get inside the unit while cleaning.

As a responsible retailer we care about the environment.

As such we urge you to follow the correct disposal procedure for
your product, batteries and packaging materials. This will help
conserve natural resources and ensure that it is recycled in a
manner that protects health and the environment.

You must dispose of this product and its packaging according to
local laws and regulations. Because this product contains
electronic components and batteries, the product and its
accessories must be disposed of separately from household
waste when the product reaches its end of life.

Contact your local authority to learn about disposal and
recycling.

The product and if applicable, its batteries should be taken to
your local collection point for recycling.
Some collection points accept products free of charge.

The battery type used in this product is three AAA size batteries. These batteries are
located internally and are readily accessible.

Remove the battery cover at the back of the unit to remove the batteries.

These batteries must be disposed of at your local recycling point.

We apologise for any inconvenience caused by minor inconsistencies in these

instructions, which may occur as a result of product improvement and development.

Kesa Electricals UK, HU1 3AU 06 /08 /2009
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Réseau d’électricité
Cet appareil doit étre branché sur une source d’alimentation AC de 230V 50Hz. Toute
autre source d'alimentation peut endommager I'appareil.

Prise de branchement

Cet appareil est muni d’'une prise de branchement sur le secteur standard.

« Si le cordon d’alimentation est endommagé de quelque maniére que ce soit, il doit étre
remplacé par un cordon du méme type par I'un de nos agents agréées ou un électricien
qualifié.

Symboles
Cet appareil est équipé d'une Présence d’une tension dangereuse a
I:I double isolation ; une mise a la l'intérieur de I'appareil, constituant un
terre n’est donc pas nécessaire risque de chocs électriques
Ce symbole est utilisé pour indiquer que Instructions importantes relatives au
C e cet appareil est conforme aux normes fonctionnement et a la maintenance de
européennes de sécurité et de de I'appareil dans la documentation

compatibilité électromagnétique accompagnant l'appareil

POUR REDUIRE LES RISQUES DE BRULURE, D'ELECTROCUTION, D'INCENDIE
ET DE BLESSURE CORPORELLE, LISEZ ATTENTIVEMENT TOUTES LES
INSTRUCTIONS D'UTILISATION.

POUR VOUS PREVENIR DE TOUTE ELECTROCUTION, N'OUVREZ AUCUN COU-
VERCLE NI CARTER.

Conservez ces instructions pour référence ultérieure.

Nous avons concu et fabriqué ce produit en accord avec toutes les exigences
européennes en matiere de sécurité, mais, comme avec tout produit électronique, il
vous incombe d'en prendre soin.

Voici quelques conseils pour utiliser votre produit en toute sécurité et en tirer le
meilleur parti.

Installez ou posez votre produit conformément aux instructions fournies dans le guide
d'utilisation joint a votre produit.

Utilisez ce produit uniquement pour I'application qui lui a été affectée, décrite dans
le guide d'utilisation joint. ,

Ne laissez pas les enfants et les personnes handicapées utiliser ce produit sans la
surveillance d'une personne compétente. Ne laissez aucun petit enfant jouer avec un
produit fabriqué avec de petites piéces.

Examinez soigneusement le produit : si vous constatez un quelconque dommage,
rapportez-le a votre revendeur.
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Pour économiser de I'énergie, débranchez votre produit du secteur lorsque vous ne
I'utilisez pas, a moins qu'une fonction ne requiére une alimentation continue.

Veillez a ce que la prise secteur soit facilement accessible afin de pouvoir débrancher le
cordon d'alimentation.

N'utilisez pas votre produit dans un environnement difficile, par exemple une piéce
humide, la pluie, un air fortement humide, des vibrations importantes, des temperatures
trés élevées ou trés basses, les rayons directs du soleil ou un endroit excessivement
poussiéreux.

Protéger le cordon d'alimentation secteur. Déployez le cordon d'alimentation de
maniére qu'il ne puisse étre écrasé, pietiné, arrache ou coupé et qu'il ne présente aucun
risque de trébuchement pour quiconque.

N’insérez aucun objet dans les trous d’aération de I'appareil.

Cessez immédiatement toute utilisation si des liquides se sont déversés a l'intérieur
de I'appareil, si 'appareil est endommagé de quelque maniére que ce soit ou s’il ne
semble pas fonctionner normalement. Débranchez I'appareil de sa source d’alimentation
et faites appel a un technicien qualifié.

Protéger I'écran des traces de doigts et de la poussiére.

Cet appareil est destiné a un usage ménager uniquement. Toute utilisation de cet
appareil a des fins autres que celles prévues peut présenter des dangers et
invalider la garantie.

Ne laissez pas votre produit a I'extérieur ni dans un endroit exposé a la pluie ou a
I'humidité.

N’utilisez pas votre produit a proximité d’'une source d'eau, par exemple pres d'un évier
de cuisine, d'une baignoire ou d'une piscine, sauf rndlcatlon contraire mentionnée
explicitement dans le guide d'utilisation. ’

Ne retirez aucun panneau ou couvercle extérieur du produit. Confiez toutes les
réparations uniquement a un technicien qualifié.

Ne placez pas le produit et/ou son cordon d'alimentation sur ou a proximité d'une
surface chaude, par exemple un réchaud a gaz, une plaque électrique ou un feu.
N'utilisez pas le produit dans une pieéce excessivement humide.

Ventilation

Posez I'appareil sur une surface plane et solide a I'abri des rayons directs du soleil et
des sources de chaleur. SiI'appareil est posé sur une étagere ou un meuble de range-
ment, maintenez une distance d’au moins 10cm tout autour de I'appareil. Veillez a ne
pas obstruer les trous d’'aération, y compris ceux situés sur I'envers de I'appareil, en
posant I'appareil sur un tapis ou sur de la moquette, afin d’éviter toute surchauffe
pouvant réduire considérablement la durée de vie de I'appareil et causer des incendies.
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Nettoyage

Débranchez toujours I'appareil avant de le nettoyer. Nettoyez le corps de I'appareil avec
un chiffon doux légérement humide. N'utilisez pas de solvants chimiques ni de déter-
gents puissants au risque d’endommager la finition.

Piles

Enlevez les piles si vous ne comptez pas utiliser I'appareil pendant un certain temps.
Les piles laissées a I'intérieur de I'appareil peuvent couler et corroder les piéces internes
de I'appareil et invalider la garantie. Procédez a une mise au rebut de vos piles usées
dans le respect de I'environnement en faisant usage des points de collecte et de
recyclage prévus a cet effet. Ne pas jeter les piles dans le feu, danger d'explosion.

Manipulation et utilisation des piles

AVERTISSEMENT : seules des personnes adultes sont autorisées a manipuler les

piles. Ne laissez aucun enfant utiliser cet appareil si le compartiment de pile n'est pas

fermé par son couvercle, conformément aux instructions de sécurité.

Ne laissez pas les enfants utiliser ce produit lorsque le couvercle du compartiment de

pile n'est pas correctement en place, selon les instructions de ce guide.

» Observez scrupuleusement les instructions d'utilisation et de sécurité du constructeur.

» Conservez les piles hors d'atteinte des enfants et des animaux.

* Insérez les piles en respectant les polarités (+/-) indiquees a l'intérieur du
compartiment de piles. Le non-respect des polarités peut entrainer des blessures
corporelles et/ou des dommages matériels. Le compartiment de piles se trouve sous
l'appareil.

Avertissements de sécurité importants

* En cas d'anomalie, n'essayez pas de résoudre vous-méme le probléme. Apportez
votre produit a un technicien qualifié pour le réparer ou le contrdler.

* N'exposez pas ce produit a tout égouttage ou toute aspersion avec de I'eau, ni ne
placez d'objets remplis d'un liquide dessus, tel un vase.

* Ne placez jamais une flamme nue (par exemple une bougie allumée) sur ou a
proximité de votre produit. |

* Ne laissez pas de jeunes enfants s’amuser avec cet appareil. Contient des piéces de
petite taille pouvant étre ingéreées.

* N'utilisez votre appareil pour aucune autre utilisation que celle prévue.

* Ne laissez pas le cordon d'alimentation pendre sur le bord d'une table ou d'un comp-
toir, ou entrer en contact avec une surface chaude.

» N'utilisez pas cet appareil lorsque I'adaptateur est endommagé, aprés qu'il est tombé
ou a été autrement endommage.

* Ne plongez pas l'appareil, le cordon d'alimentation ou la prise dans de |'eau ou tout
autre liquide.

* Retirez les piles si vous n'envisagez pas d'utiliser votre appareil avant longtemps.
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Mise en route de I'appareil

Branchez I'extrémité appropriée de I'adaptateur dans une prise secteur et branchez
l'autre extrémité dans le connecteur DC 9V a l'arriére de |'appareil.

REMARQUE : Evitez de toucher la surface tactile a droite de I'écran LCD immédiate-
ment aprés avoir branché votre appareil sur le secteur. Attendez 5 secondes. Vous
pouvez maintenant utiliser la surface tactile.

Piles de secours

En cas de panne de courant, les réglages de I'horloge et du réveil sont perdus. Pour
continuer d'assurer le fonctionnement de I'horloge, insérez trois piles AAA (de
préférence des piles alcalines) dans le compartiment de piles situé sous le radio-réveil.
REMARQUE : '

» Toute erreur de positionnement des piles vous expose a un risque d'explosion. Le cas
échéant, remplacez les piles uniquement par des piles de méme type ou d'un type
équivalent.

» Ne vous débarrassez pas de vos piles en les jetant dans le feu, elles risquent
d'exploser.

Réglage de l'intensité d'éclairage

Vous pouvez régler l'intensité de I'éclairage de I'écran sur High (Haut), Low (Bas) et Off
(Désactive).

Appuyez sur la touche SNOOZE/DIMMER (Rappel/Intensité), autant de fois que néces-
saire pour choisir 'intensité que vous deésirez.

REMARQUES :
- Cette fonction est accessible lorsque la radio ne fonctionne pas.
» L'écran est éteint lorsque I'appareil fonctionne depuis les piles de secours.

Réglage de I'angle de I'écran LCD :

Votre appareil a été prévu pour étre posé juste a coté de votre lit.
Le réglage de l'angle de I'écran LCD est décrit dans le schéma joint.

¢

ANGLE DE L'ECRAN
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Réglage de I'horloge

1. Appuyez sur la touche SET (Réglage). Les chiffres de I'heure clignotent sur I'écran.

2. Appuyez sur les touches + et -, autant de fois que nécessaire pour afficher I'heure
exacte actuelle. Pour accélérer le réglage, maintenez la touche + ou - appuyée.

. Appuyez sur la touche SET (Réglage). L'indication "24Hr" clignote sur I'écran.

. Appuyez sur la touche + ou - pour sélectionner le format d’affichage 12Hr ou 24Hr
que vous desirez. Pour le format 12Hr, l'indication "PM" indique le passage aux
heures de I'aprés-midi.

AW

Réglage de la fonction Rappel

La touche SNOOZE/DIMMER (Rappel/Intensité) vous permet d'arréter la source audio

de réveil que vous avez choisie - la radio ou la sonnerie - pendant le délai de rappel

précédemment fixé.

1. Appuyez sur la touche SET (Réglage). L'indication "Zz05" clignote-sur I'écran.

2. Appuyez sur la touche + ou -, autant de fois que nécessaire pour sélectionner le délai
de rappel (entre 5 et 60 minutes).

3. Réappuyez sur |la touche SET (Réglage) pour quitter le mode réglage de I'horloge et
revenir a l'affichage normal (ou n'appuyez sur aucune touche pendant 5 secondes).

REMARQUE : des décharges électrostatiques ou toute autre interférence peuvent
perturber le bon fonctionnement de I'horloge. Si ce probléme se produit, réinitialisez
votre appareil en appuyant sur le contact REINITIALISATION a I'aide d'une pointe. La
réinitialisation restaure tous les réglages effectués en usine. N'oubliez pas alors de
remettre I'horloge a I'heure.

Fonction projecteur

Un projecteur, placé sur la gauche de votre radlo revell vous permet de projeter I'heure
sur le plafond ou un mur. Prévoyez une distance de 2 a4 2,5 m entre le projecteur et la
surface de projection. '

Appuyez sur la touche PROJECTION pour allumer le projecteur. Vous pouvez pivoter le
projecteur vers 'avant ou vers l'arriére et régler la netteté de I'image projetée.

Réglage du réveil
Vous pouvez régler deux heures différentes de réveil.

1. Pour régler la premiére heure de réveil, appuyez sur la touche ALM1. Les indications
"1" et "6:00" clignotent sur I'écran.

2. Appuyez sur la touche + ou -, autant de fois que nécessaire pour régler 'heure du
reveil. Pour accélérer le réglage, maintenez la touche + ou - appuyée.

3. Appuyez sur la touche ALM1, autant de fois que nécessaire pour sélectionner la
source audio du réveil (la sonnerie ( & ) ou la radio ( J))).

4. Pour régler la seconde heure de réveil, procédez comme indiqué dans les instructions
1 & 3 mais appuyez sur ALM2 pour valider le réglage.
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5. Pour afficher I'heure de réveil que vous avez programmée, appuyez sur la touche
ALM1 ou ALM2 appropriée.

Arrét de la fonction réveil

Appuyez sur la touche SNOOZE/DIMMER (Rappel/Intensité) pour arréter la source
audio de réveil pendant le délai de rappel que vous avez fixé. Pour arréter la fonction
rappel, appuyez sur la touche ALM1/ALM2. Le réveil se déclenchera a nouveau le
lendemain, a la méme heure. Pour désactiver totalement la fonction réveil, appuyez sur
la touche ALM1/ALM2, autant de fois que nécessaire pour effacer toute icone de réveil
sur I'écran. :

Ecoute de Ia radio
REMARQUE : déployez I'antenne FM sur toute sa longueur. Pour améliorer la qualité de
la réception, le cas échéant, modifiez la direction de l'antenne.

1. Pour allumer la radio, touchez RADIO/SLEEP (Radio/Arrét automatique). L'indication
"ON" clignote sur I'écran.

2. Touchez ¥ ou a , autant de fois que nécessaire pour atteindre la frequence de la
station que vous voulez écouter. Pour accélérer la recherche, maintenez votre doigt
en position sur la surface tactile.

« Eloignez votre radio-réveil des tubes fluorescents pour ne pas perturber la reception
radio.

3. Ajustez le volume sonore a un niveau confortable a I'aide du bouton VOLUME, sur la
droite de votre appareil.

4. Présélection de stations FM.

Vous pouvez présélectionner jusqu'a 5 stations pour la FM.

1) Procédez comme indiqué dans les instructions 1 & 3 pour atteindre une premiere
station.

2) Touchez MEMORY (MEMOIRE) et maintenez votre doigt en position jusqu'a ce que
les indications "MEM" et "01" clignotent sur I'écran.

3) Touchez MEMORY (MEMOIRE) pour sauvegarder la présélection.

4) Recommencez l'instruction 1) puis appuyez sur la touche + ou - pour choisir la
position de présélection en mémoire de la seconde station. Touchez MEMORY
(MEMOIRE) pour sauvegarder la présélection.

5) Recommencez l'instruction 4) pour toutes les autres stations que vous voulez prése-
lectionner (jusqu'a 5).

6) Pour écouter une station présélectionnée, touchez MEMORY (MEMOIRE), autant de
fois que nécessaire pour sélectionner la position mémoire de la station.
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1. Touchez deux fois RADIO/SLEEP (Radio/Arrét automatique). Les indications
"SLEEP" et "05" clignotent sur I'écran.

2. Touchez RADIO/SLEEP (Radio/Arrét automatique), autant de fois que nécessaire
pour selectionner un délai parmi ceux proposés (5, 10, 15, 30, 45, 60, 75 ou 90
minutes).

. L'appareil éteint automatiquement la radio une fois que le délai choisi est écoulé.

. Pour afficher le temps restant avant I'arrét automatique, touchez RADIO/SLEEP
(Radio/Arrét automatique).

5. Pour désactiver I'arrét automatique, appuyez sur la touche SNOOZE/ DIMMER

(Rappel/Intensité) ou RADIO/SLEEP (Radio/Arrét automatique), autant de fois que
nécessaire pour afficher 'OFF" sur I'écran.

AW

Alimentation électrique : 230 V~ 50 Hz
FM : 87,5-108,0 MHz

Essuyez I'appareil avec un chiffon sec et doux. N'utilisez ni cire, ni produit de nettoyage
en aérosol, ni produit abrasif.

ATTENTION : Evitez que de I'eau ou tout autre liquide n'entre a l'intérieur de votre
appareil pendant que vous le nettoyez.
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En tant que distributeurs responsables, nous sommes
soucieux de I’environnement.

Nous vous prions donc de bien vouloir respecter la procédure
de mise au rebut de votre produit, des piles et de I'emballage,
afin de contribuer a la préservation des ressources naturelles et

I de garantir le recyclage du produit d’une maniére respectueuse
de la santé et de I'environnement.

Veuillez vous débarrasser de ce produit et de son emballage en
respectant les lois et réglementations locales. Le produit
contient des composants électroniques et des piles et ne doit
donc pas, en fin de vie, étre jeté avec les ordures ménagéres,
de méme pour ses accessoires.

Contactez vos autorités locales pour connaitre la marche a
suivre en matiere de recyclage.

Le produit, et si applicable, les piles doivent étre amenés dans
un centre de collecte adapté pour étre recyclés. Certains
centres de collecte acceptent les produits gratuitement.

La télecommande de votre appareil fonctionne avec 3xAAA pile. Ces deux piles se
trouvent a l'intérieur des appareils et sont facilement accessibles.

Ouvrez simplement le couvercle du compartiment de piles pour les remplacer.

Déposez la pile usagée au point de collecte pour recyclage le plus proche de chez vous.

Nous vous prions de bien vouloir nous excuser pour la géne occasionnée par les petites
incohérences mineures du présent manuel, susceptibles d’apparaitre du fait de
I'amélioration et de la mise a jour de nos produits.

Kesa Electricals UK, HU1 3AU 06 /08 /2009
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